

ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ ТОРГОВОГО ЗАЛА

САЛОН В ТЦ ПЛОЩАДЬЮ ТОРГОВОГО ЗАЛА ДО 100 М²

Салон ювелирных изделий «Мир золота», Нижний Тагил



Лариса Петровна ЗАБОЛОТНЫХ, владелица салона ювелирных изделий «Мир золота»

Открыть ювелирный магазин в торговом центре – задача уже сама по себе непростая, так как еще на этапе планирования ТРЦ в местах с большой проходимостью будущие арендаторы выстраиваются в очередь на топовые места. Открыть же ювелирный магазин в торговом центре так, чтобы он выделялся из большого числа других бутиков, и вовсе представляется задачей непосильной. Но для владельцев салона ювелирных изделий «Мир золота» не было ничего невозможного. Поэтому именно «Мир золота» сегодня венчает плеяду бутиков в одном из популярнейших ТРЦ Нижнего Тагила. Именно сюда с момента его основания клиентами уже протоптана не просто тропинка, а широкая дорога, по которой в «Мир золота» продолжают прибывать все новые и новые покупатели в поисках самого лучшего, самого красивого и качественного товара. Тем более что здесь предлагают не только качество и дизайн, здесь собран широчайший ассортимент коллекций от ведущих российских и мировых ювелирных заводов и фабрик. Счастливых владельцев украшений из «Мира золота» можно узнать не только по их украшениям – безупречные грани драгоценных



камней, изящный и оригинальный дизайн изделий, неповторимая красота и изысканности каждой детали, но и по лучезарному сиянию глаз, рожденному радостью обладания ювелирным шедевром.

Что делает магазин привлекательным в глазах клиентов кроме богатого выбора, взвешенной ценовой политики и высокого качества представленного товара? Конечно же, его интерьер – по одежке у нас встречаются не только гости. Поэтому к созданию магазина его владельцы подошли с большой ответственностью и пониманием всей сложности поставленной перед ними задачи – сделать магазин тем магнитом, который бы притягивал взоры из любой точки. Решение было построено на двух основных китах – гармоничных контрастах с общим стилем торгового центра и максимальном удобстве внутреннего пространства. Здесь ничто не режет глаз, хотя все притягивает взгляд любого человека, который оказался неподалеку от ювелирного бутика.

Яркие и сочные благородные цвета бургунди во внешней отделке так не похожи на холодные тона черно-белой шахматной вариации декора внешнего пространства

торгового центра, что кажутся теплым манящим светом в конце холодного тоннеля, к которому, словно бабочки, стремятся покупатели. Бордовые цвета витрин в стиле модерн и мебели оригинальных форм подчеркнуты нежной пастелью мраморного пола, молочной белизной потолка и кремовым оттенком стен, на которых нанесены по контрасту бордово-золотые элементы декора, вместе сложенные в узнаваемый логотип салона ювелирных изделий «Мир золота». Оригинальной деталью интерьера служит выставленная в витрине фигура девушки, которая кажется отлитой из цельного золотого слитка. Она словно говорит нам, что каждая женщина достойна быть осыпана золотом с головы до ног, а самое правильное место для того, чтобы найти безупречные украшения высшей пробы, достойные самых прекрасных женщин, – это «Мир золота».

Салон ювелирных изделий «Мир золота»

Нижний Тагил, пр-т Ленина, 22,

ТЦ «Александровский пассаж»

Тел.: 8 (3435) 47-64-41

e-mail: mirzolota@e-tagil.ru